

○ Розширене засідання

На розгляді колегії

Відбулося розширене засідання колегії Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА

29 квітня 2015 року відбулося розширене засідання колегії Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА за участі керівників медичних закладів області, відомчих медичних установ, представників Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького та громадських організацій.

На розгляд колегії було винесено наступні питання:

- досвід впровадження добровільного медичного страхування;
- оптимізація ліжкової мережі закладів охорони здоров'я Львівської області;
- реформування фтизіатричної служби у Львівській області;
- стан смертності дітей першого року життя.

Департамент ОЗ Львівської ОДА започатковує на колегіях практику знайомства головних лікарів медичних закладів області з цікавим і перспективним досвідом роботи у різних сферах охорони здоров'я.

На черговому засіданні було представлено досвід впровадження різних форм добровільного медичного страхування.

Особливий інтерес присутніх викликав виступ виконавчого директора БО «Лікарняна каса Житомирської області» Володимира Мишковського, який приїхав до Львова на запрошення керівництва департаменту ОЗ.

У цікавій і дуже доступній для розуміння презентації «Діяльність благодійної організації «Лікарняна каса Житомирської області» Володимир Мишковський детально розповів про історію становлення лікарняної каси на Житомирщині, джерела надходжень коштів до лікарняних кас, автоматизовану систему управління ресурсами ЛК, медикоментозне забезпечення членів благодійної організації, співпрацю з департаментом ОЗ Житомирської ОДА та медзакладами області. Доповідач показав роль лікарняних кас у реформуванні охорони здоров'я:

- впровадження клінічних протоколів;
- надання медичної допомоги;
- ефективне та раціональне використання обмежених ресурсів;
- розвиток первинної медичної допомоги;
- формування єдиного медичного простору;
- запровадження системи контролю та управління якістю медичної допомоги;
- впровадження сучасних інформаційних технологій – автоматизація управління якістю медичної допомоги;
- підготовка менеджерів охорони здоров'я;
- підготовка системи ОЗ до впровадження обов'язкового медичного страхування.

Про функціонування страхової медицини у державному закладі «Клінічна лікарня ДТГО «Львівська залізниця» учасникам колегії департаменту ОЗ розповіла головний лікар установи Ольга Палій. Вона вказала напрямки співпраці медичного



закладу зі страховими компаніями та їх аналогами, медичне обслуговування членів ГО «Лікарняна каса Львівської залізниці», вимоги до медичного забезпечення членів ЛК, а також про додаткові компенсаційні витрати, переваги для пацієнтів, як застрахованих осіб.

Про Галицьку лікарняну касу та її статус, основні завдання і проблеми функціонування, переваги членства розповів представник ГЛК Ігор Чаклош. Галицьку лікарняну касу слід розглядати як цивілізований шлях вирішення питання медикоментозного забезпечення громадян Львівщини, вона є вагомим джерелом позабюджетного фінансування галузі охорони здоров'я.

Керівники медзакладів області, головні позаштатні експерти департаменту мали змогу отримати відповіді на численні запитання що стосувалися елементів добровільного медичного страхування. Підсумком зацікавленої дискусії стала одностайна думка, що на Львівщині потрібно значно активізувати роботу з впровадження медичного страхування, що дасть змогу суттєво покращити якість та умови надання медичної допомоги.

Директор департаменту наголосив, що Лікарняні каси в нинішній ситуації слід розглядати як цивілізований шлях



вирішення питання медикоментозного забезпечення за рахунок солідарної участі населення, а своїми організаційно-методичними особливостями лікарняні каси несуть у собі той потенціал навичок, який дозволить опанувати основи медичного страхування.

На колегії Департаменту ОЗ Львівської ОДА про оптимізацію ліжкової мережі закладів охорони здоров'я Львівської області доповіла заступник директора департаменту Ірина Микичак. Зокрема, було проведено якісний аналіз надання стаціонарної допомоги у медичних закладах області, представлено порівняння з країнами Євросоюзу та іншими областями України. Окремо, доповідач зупинилась на ризиках і викликах реформування, значна частина з яких зосереджена у медичному середовищі та дезінформованні населення.

Серед найгостріших проблемних питань медичної галузі області залишається недостатній фінансовий ресурс на медикоментозне забезпечення лікування пацієнтів, громіздка ліжкова мережа медичних закладів області. Питанням особливої тривоги керівників медичної галузі є незадоволення значної частини населення якістю надання медичної допомоги у медичних закладах.

Проект реорганізації фтизіатричної служби Львівської області у 2015 році представив головний фтизіатр Львівської області – головний лікар регіонального фтизіопульмонологічного клінічного лікувально-діагностичного центру Любомир Рак. Зокрема він розповів про сучасні стандарти протокольного лікування туберкульозу, про структуру фтизіатричної служби області та представив план-графік реформування служби у 2015 році.

«Вже проведено комісійний аудит відділення кістково-суглобового туберкульозу Львівського обласного госпіталю інвалідів війни і репресованих та Львівської обласної лікарні позалегеневого туберкульозу», – доповнив заступник директора Департаменту Орест Середа. За результатами аудиту виявлено, що згадані підрозділи фтизіатричної служби фактично не виконували покладені на них функції.

Начальник відділу материнства і дитинства Любомира Кутневич поінформувала учасників колегії про здійснену роботу зі зниження рівня маюкової смертності в області у 1 кварталі 2015 року.

Директор Департаменту охорони здоров'я Богдан Чечотка акцентував увагу колег на здійсненні неформальної медичної опіки мобілізованих і демобілізованих учасників АТО, а також родин Героїв Небесної Сотні і учасників АТО, які загинули за волю України. Було наголошено на облаштуванні «Єдиного вікна медико-соціального супроводу демобілізованих учасників АТО» на базі Львівського обласного госпіталю інвалідів війни і репресованих.

○ Добрі новини

Угорщина надала Львівському обласному центру медицини катастроф гуманітарну допомогу загальною вартістю понад 40 тис. доларів США

Угорська Мальтійська служба допомоги передала КЗ ЛОР «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» гуманітарну допомогу у вигляді медичних приладів та препаратів загальною вартістю понад 40 тис. доларів США.

Символічний сертифікат про гуманітарну допомогу керівництву Центру вручила Посол Доброї волі Мальтійської служби допомоги Угорщини, дружина Президента Угорщини Аніта Герцег під час офіційного візиту на Львівщину.

Приїзд делегації Угорської Мальтійської служби допомоги в Україну Аніта Герцег назвала символом солідарності та підтримки українського народу. Посол Доброї волі наголосила, що Угорщина підтримує і виконує санкції Європейського Союзу, а також висловила співчуття родинам загиблих під час проведення Антитерористичної операції на сході України.

У рамках візиту, спільно з головою Львівської обласної ради Петром Колодієм, Аніта Герцег відвідала «Львівський обласний Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», де ознайомила з результатами українсько-угорської співпраці та оглянула навчально-тренувальну базу.

Співпраця Угорської Мальтійської служби допомоги з Львівським обласним центром медицини катастроф насамперед полягає у передачі методів навчання. За допомогою угорців підготовку пройшло 10 українських інструкторів та більше сотні працівників Центру. Отримані знання щодо надання першої медичної допомоги успішно поширюються серед населення, в тім числі, й серед українських військовослужбовців.

Під час брифінгу Петро Колодій висловив слова вдячності Угорщині за їхню позицію та допомогу Україні. «Справжній друг пізнається в біді. Ніхто краще за Балтійські країни та країни Східної Європи не зможе зрозуміти ситуації, в якій сьогодні опинилась Українська держава. Тому ми щиро сподіваємось на ваше дружнє плече», – наголосив голова обласної ради.

У свою чергу Аніта Герцег заявила, що Угорщина готова до довготривалої співпраці з Україною. Окрім того, невдовзі у Будапешті планується навчання українських лікарів. Підготовка першої групи фахівців із десяти осіб повинна відбутися ще цього року. Також, Посол Доброї волі висловила готовність Угорщини прийняти на реабілітацію 20 українських військових, які постраждали під час АТО.

На Львівщині планують створити та ввести в експлуатацію мережу GPS-зв'язку в системі екстреної медичної допомоги. На закупівлю GPS-пристроїв та радіостанцій виділено 1 мільйон гривень

«Створення такої мережі GPS-зв'язку допоможе значно скоротити час доїзду до хворого, – каже директор департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації Богдан Чечотка. – На даний час комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» завершує конкурсні торги та найближчим часом закупить вищезгадане обладнання».

У 2009 році під час підготовки до фінальної частини ЄВРО-2012 у Львові та області, на базі КЗ ЛОР «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» запровадили першу чергу відомчої корпоративної мережі конвенційного (цифрового) радіозв'язку (вперше в Україні використана в умовах швидкої медичної допомоги). Це забезпечило стабільний радіозв'язок між центральною диспетчерською Центру екстреної медичної допомоги із бригадами екстреної медичної допомоги в будь-якій точці Львівської області.

Система підтримує GPS-моніторинг рухомого автотранспорту, визначає місце розташування мобільних і переносних радіостанцій на базі NAVSTAR-GPS.

За 5 років експлуатації система радіозв'язку позитивно себе зарекомендувала. Особливо під час координації дій із надання медичної допомоги під час проведення Чемпіонату Європи-2012.